

◀2024年11月15日拍摄的上海杨浦滨江岸线。王子亮摄(中经视觉)

▼2024年11月10日,小朋友们在杨浦社区公园里玩耍。王子亮摄(中经视觉)

滨江之变

——上海杨浦践行人民城市重要理念掠影

本报记者 李治国

城市建设,以人为本。上海杨浦区是中国近代工业发源地之一。从底蕴深厚的“工业杨浦”,迭代到“知识杨浦”与“创新杨浦”;从曾经的“工业锈带”,蝶变为“生活秀带”和“发展秀带”。5年来,杨浦区转型升级、创新发展,发生了巨大变化。曾经吊车、烟囱耸立的黄浦江畔,

随着上海大力实施岸线贯通、空间更新,已从以工厂仓库为主的生产岸线成为以公园绿地为主的生活岸线、生态岸线、景观岸线。

在人民城市理念提出5年之际,2024年11月习近平总书记给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信,再次强调深

入践行人民城市理念,带动更多市民参与城市建设治理,“共建和谐美丽城市,共创幸福美好生活”。

人民至上,实干为要。杨浦这片上海面积最大、人口最多的中心城区,每天都在发生着变化,处处涌动着争先活力,奋力推进人民城市建设的杨浦实践。



◀2024年10月5日,游客在焕新开放的杨浦新江湾城文化体育公园划桨逐浪。黄昆震摄(中经视觉)

▼2024年10月14日,孩子们在杨浦228街坊大草坪上欢快玩耍。曾经的“两万户”工人新村,如今蝶变为“人民城市样板间”。张励摄(中经视觉)



▲2024年11月23日,杨浦睦邻小厨,市民正享用实惠、可口、营养的菜肴。王子亮摄(中经视觉)

▼2024年12月4日拍摄的杨浦滨江。王修远摄(中经视觉)



本版编辑 高兴贵 刘月杨 投稿网站 <https://v.jingjibao.cn/>

